
Környezetvédelmi nap 

Kirándulás 

 

2023. november 22- én a Százszorszép Óvodában, 

november 27- én a Napfény Óvodában és november 

28- án a Vadvirág Óvodában tetőzött az izgalom a gyerekek között, hiszen kirándulásra 

készültünk és indultunk Debrecenbe, a Nagyerdei Kultúrparkba, vagy ahogyan a hétköznapok 

során emlegetjük: az Állatkertbe. 

A gyermekek a rosszabb időre is felkészülve kis táskájukban esőkabáttal, váltóruhával a 

hátukon ezernyi kérdést feltéve várták a busz érkezését. A busszal közlekedés már önmagában 

is egy nagy élmény számukra, mivel napjainkban kevesen utaznak ezzel a közlekedési 

eszközzel és az együttes élményszerzésben még nagyobb közösségfejlesztő lehetőség nyílik. 

A sikeres utazás után beléphettünk az állatok birodalmába, ami előtt azért felelevenítettük a 

viselkedés alapvető szabályait. A gyermekek a sétánk során az állatokkal kapcsolatos 

ismeretekből nagyon sokat felidéztek, az egész ottlét egy interaktív eseménnyé alakult, de 

bőven akadt új ismeret is, amivel gazdagodtunk. Fantasztikus érzés volt látni a tágra nyílt 

szemeket, ahogyan figyelték a lajhár látvány etetését és hallgatták a gondozó ehhez kapcsolódó 

tájékoztatóját vagy megélni azt, hogy a legkisebb sáskát is meg kellett keresnünk a 

terráriumban, mert addig nem mehettünk tovább, amíg rá nem bukkantak. Volt, aki most 

szembesült azzal először, hogy kék színű béka is létezik és hogy a zsiráfoknak tényleg nagyon 

hosszú a nyaka. Az ünnepekhez közeledvén a napunk meglepetése volt, hogy a kultúrpark 

területén működő Mikulás Házába is bemehettünk. 

A sétába és az élményekbe kellemesen megfáradva, ebédelni mentünk, a Százszorszép ovisok 

a Nagyerdei Étterembe, a Napfény óvodások a Melange Étterembe és a Vadvirág Óvoda ovisai 

a Jack Pub Restaurant and Caféba, ahol nagyon finom ételeket fogyaszthattunk. Nem 

mindennapi történés ez, hiszen az egyik kisfiú úgy fogadta édesapját, hogy: „Képzeld, apa, 

voltunk étterembe és még fizetni sem kellett érte!” Természetesen Ők a háttér munkával 

nincsenek tisztában, de azért ilyenkor a szív egy kicsit összeszorul…  

A nap során a gyermekek és felnőttek térítésmentesen részesültek a programokban a TOP-5.2.1-

15-HBI-2020-00022 Társadalmi Együttműködés Elősegítését Szolgáló Programok 

Megvalósítása Nádudvaron projekt keretében, lelkileg töltődve és rengeteg élménnyel, 

ismerettel gazdagodva zártuk a kirándulást.  





 

 


